

Творческий клуб «Зыбчане»

Надежда КОЖЕВНИКОВА



Фото: dzen.ru

Елена ТРУБЕНЁВА

ТОСКУЮЩИЙ АПРЕЛЬ

Загрустил Апрель
осенним дождиком,
Как Ноябрь
он хмурый захандрил,
Будучи каким-то злым
художником,
Землю серой краскою облил!

Небо стало низкое, лиловое,
Птицы поутихи средь ветвей,
И Луна,
сквозь толщину свинцовую,
Не разгонит царствие теней!

Отчего, Апрель,
ты так печалишься,
Будто бы у бездны на краю?
Или с бурной юностью
прощаешься?
Иль любовь хоронишь ты свою?

Не терзай себя
ненужной горестью,
Ведь в году тебя прекрасней нет!
Кто Весну ведет нам
с царской почестью,
Отогрев от стужи Белый Свет!

Кто ручьями быстрыми,
веселыми
Жизнь от спячки
пробуждает вновь
и с надеждами, мечтами новыми
В мир приносит
радость и любовь!

Молодость тебя, еще, беспечная
От потерь и бед ликих хранит!
А душа – страдальца извечная,
Лишь у тех, кто прожил жизнь,
болит!

Ты гони, скорей, тоску глубокую,
Да поярче солнышко включи!
Пусть разбудит небо синеекое
И раздаст от счастья нам ключи!



Фото: needpix.com

— Да иди же ты сюда, — низко наклонившись, шептала хозяйка. Она хотела подмести крыльцо, и ей нужен был застрявший в углу коморки между граблями и лопатой веник. — Ну ты ж погляди – уронила! Всё из рук валится. Или веник уже никуда не годится, или я, — размышляла женщина, начиная уборку. Мести доски заскорузлым, обломанным веником было неудобно, толстый и кургузый, он выворачивался, крутился в руке, как живой.

— О-о-й! О-о-й! Бедные мои прутьики, — стонал тем временем веник, пытаясь ловчее устроиться в руке хозяйки, — только бы она была довольна, только бы не выбросила. Я ещё не совсем старый. Я ещё пригожусь...

Убравшись, хозяйка постелила на нижнюю ступеньку крыльца резиновый коврик и посмотрела на веник.

— Ну и что с тобой делать? В мусорку отнести? Или в баню на подтопку?

Веник, конечно же, не ответил. Он не умел говорить. Однако вся недолгая жизнь пронеслась перед

ним. Вспомнились моменты, когда был нужен хозяйке. Веник подумал, что каждым прутиком он был предан ей и работал всегда с радостью и полной самоотдачей. Вспомнилось и то, как отдыхал, стоя в углу под навесом, с каким удовольствием наблюдал за жизнью сада-огорода. И вот сейчас, после долгого ожидания весны, когда всё возрождается, оживает... его в топку. А он так надеялся, ещё хотя бы на одну весну, одно лето...

Отчаяние веника было велико. Каждая сухая веточка в нём так напряглась от волнения, что связывающая комель бечёвка лопнула – и он рассыпался.

— Ты ж погляди, развалился! — удивилась хозяйка. — А прутьики-то какие гладенькие и почти каждый с растопырочкой. — Она подняла одну рогатую палочку: — Прямо, подпорки готовые. Нет, пожалуй, не будем тебя в печку отправлять. Будешь ты у меня это лето ампельные петунии поддерживать.

Женщина не могла почувствовать того, как обрадовался старый веник её словам. Она заботливо связала его и поставила в угол.

Старый веник



Фото: nl.wikihow.com

Любовь ЛАБУТИНА

БЕЛЫЙ КОЛОДЕЦ

Белый колодец – подарок природы.
Встретит прохладой,
живительной влагой.
Может быть отзвуком
зимней погоды,
В летней жаре – душевное благо.

Белый колодец
в Крещение примет,
Вдруг здесь ключи
из реки Иордана?
Крестимся, шепчем
святейшее имя,
Кажется – голос звучит Иоанна.

Белый колодец –
он чист и прозрачен.
Примет любого, кто молод и стар.
Знаем, уверены – наша задача:
Нежно беречь и хранить этот дар!



Фото: https://xn--8sbancagi1dch5exn-p1a/

Иван СОЛОВЬЁВ

БЛЕЩУТ ЗВЁЗДЫ (песня)

Блещут звёзды,
Блещут звёзды в вышине.
Приходи-ка,
Приходи-ка, мой друг, ко мне

Будем мы с тобой
Чайчки распивать,
Будем мы с тобой
О жизни толковать...

Не грусти, друг!
Не грусти, мой дорогой!

Будет счастье,
Будет счастье нам с тобой!

Будем мы с тобой
Девчонок целовать,
Будем мы с тобой
Детишек баловать.

Звёзд на небе,
Звёзд на небе нам не счастье,
Слава Богу,
Что и мы с тобою есть!



Фото: wallpapercraft.com

Светлана ВОЙТОВА



Фото: flickr.com

ПАМЯТЬ

Покуда память год от года
Быстрой чем взгляд глядит назад,
Я нахожу открытость входа
В минувший век, в тенистый сад.
В том колодезю на пригорке,
Что вжилась в значимую роль,
В глоток воды, в дверные створки,
В моё сознание и боль.
И коль дано мне в жизни право
Хранить в себе и ширь и даль –
Я выйду в поле, лягу в травы,
Отдам земле свою печаль.
Она тайком её развеет
Среди безжизненных равнин,
Чтоб я смогла на ней посеять
Свой детский смех, свой шаг
один.

Ступень на низеньком крыльечке,
И нежность бабушкиных рук,
И то тепло от русской печки,
Что исцеляло враз недуг.

Татьяна САМУСЕНКО

НЕ ВИДАТЬ НАСТОЯЩЕГО ЛЕТА

Не видать настоящего лета:
Затерялась в дождливом плену,
Убежало и спряталось где-то,
Я его догону и верну.

Разбегусь на заре по бодрящей,
Мелкобисерной мягкой траве;
Обернусь над землёю парящей
Белой птицей в небесной канве.

Пролечу над родными местами
И ворвусь в плену мрачных туч.
Разгону беспросветность
крылами,
Разбужу яркий солнечный луч.



Фото: id.phoneky.com